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Témák:  

 Tájékoztatás a Geodéziai- és Geoinformatikai Szakcsoport tagjainak  

 MSZT Szabványkönyvtár  

 Szakmai rendezvény 

 

Tájékoztatjuk a Geodéziai- és Geoinformatikai Szakcsoport tagjait, hogy a Földmérési és 

Távérzékelési Intézetnél (továbbiakban: FÖMI) folyamatban van az - EKOP-1.2.13 Ország 

leltár - Integrált Nemzeti Ingatlankataszter rövid nevén INIK projekt megvalósítása.  

 

Az INIK projekt keretében a jelenleg járási hivatali szinten működő földhivatali adatbázisok 

központosításra kerülnek a FÖMI-ben. Az adatbázisok központosításával egy központi 

szerverparkról üzemeltethetőek az országos ingatlan-nyilvántartási, földmérési, földügyi 

adatbázisok.  

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal illetékességi területén működő 

Fehérgyarmati-, Mátészalkai-, Nyírbátori-, Vásárosnaményi Járási Hivatalok tekintetében 

2015. április 15-étől 21-éig kerül sor az adatbázisok központosítására.  

 

Az ügyfélfogadás és a Takarnet szolgáltatás újraindítására 2015. április 21-én kedden kerülhet  

sor.  

 

Tájékoztatom, hogy az adatbázis leállásának idejére 2015. április 16-20-ig az érintett járási 

hivatalok földhivatali osztályain az ügyfélfogadás szünetel.  

 

A Kisvárdai-, és a Nyíregyházi Járási Hivatal tekintetében az adatbázisok betöltésére egy 

későbbi időpontban kerül sor.  

 

 

 

 

A Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Mérnöki Kamara tájékoztatja a tagjait, hogy 2015. évre 

is a Magyar Szabványügyi Testület /MSZT/ online szabványkatalógusához változatlanul 

betekintést biztosítunk telefonegyeztetés (tel.:42/504-268) alapján ügyfélfogadási napokon, a 

tagjaink részére a kamara székhelyén (4400 Nyíregyháza, Kálvin tér 14. I. emelet). 

 

 

 

Tájékoztatjuk a Szakmagyakorlóinkat a Hajdú–Bihar Megyei Területi Építész Kamara, a 

HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. a Goodwill Consulting Kft és a Goodwill Energy  Kft közös 

szakmai rendezvényéről. 

 

Téma: Épület energiahatékonysági /épületenergetikai/ követelményekre való felkészülés 

a  Széchenyi 2020 pályázati lehetőségek kiaknázásával. 

 



 

 

 

Nyíregyháza, 2015. április 16. 

 

 

Üdvözlettel:  

a Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei Mérnöki Kamara Titkársága  

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Hírlevél SZSZBM Mérnöki Kamara 2015. év IV. évf. 7. szám 


